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Kettő az egyben

A viadalra 59 páros adta le nevezését, Janiékon kívül még 
két magyar egység képviseli hazánkat, dr. Varga Attila 
és Savanyu Roland, valamint Várkonyi Szabolcs és Cser 
Mónika személyében. A verseny központja Rijeka bel-
városában, közvetlenül a tengerparton kerül kialakításra, 
innen indulnak és térnek vissza, hogy három nap alatt 
közel 750 km távot autózzanak, ennek egyharmadát  
gyorsasági szakaszként teljesítve. 

Janiék ugyan nem neveztek az Európa Bajnoki értékelésbe, 
ez azonban nem jelenti, hogy könnyű dolguk lesz, hiszen  
a Horvát Bajnokságban a teljes ERC mezőnyt értékelik  
majd. Számos neves és tapasztalt versenyzővel kell majd 
felvenniük a küzdelmet, köztük a tavalyi győztes Luca 
Rosettivel, a szintén kétszeres Európa Bajnok Renato 
Travaglia-val, a lengyel Michal Solowow-val és a cseh  
Antonin Tlustak-kal. A Super 2000-es márkák közül 

Sikeres áprilist tudhat maga mögött Szilágyi Jani és Zejda Viki, három verseny után magabiztosan  
vezetik a Horvát Bajnokságot. A show pedig folytatódik, hiszen az elkövetkezendő hétvégén Rijekában 
és környékén rendezik meg az Európa Bajnokság második futamát, amit a Horvát Nyílt Nemzetközi  
Bajnokságban két külön versenyként értékelnek majd.



az összes képviselteti magát, itt lesz a Fiat, a Skoda, a  
Peugeot és a Ford is, valamint a Subaru és a Mitsubishi is 
delegált egy-egy R4-es autót.

Szilágyi Jani: Sűrű programot teljesítettünk az elmúlt 
hónapban, ami jó eredményt hozott, így most némi előnnyel 
vághatunk neki ennek a futamnak. Nagyon fellélegeznünk 
azonban nem lehet, hiszen ezen az egy hétvégén annyi 
pontot osztanak majd ki, mint az elmúlt három versenyen 
összesen. Taktikusan kell majd versenyeznünk, hogy célba 
érve további pontokat gyűjthessünk és Šebaljékat magunk 
mögött tudhassuk. A mezőny elejével nem tudom mennyire 
lehet majd lépést tartani, ezek a pályák a Super 2000-es 
autóknak inkább fekszenek és igen rutinos pilóták lesznek 
az ellenfeleink. Mindenesetre hosszú hétvége lesz, sok 
minden történhet a három nap alatt.

Zejda Viki: Ez lesz ez első hosszabb versenyünk, remélem 
végig bírom majd a gyűrődést. Nyolc fajta gyorsasági 
lesz, elég kevés idő jut majd a felírásra ezért még inkább  
figyelnem kell, hogy minden információt pontosan adjak 
vissza Janinak. Ilyen rangos nemzetközi versenyen még 
nem szerepeltem ezért is kíváncsian várom és remélem a  
szerencse is kitart majd mellettünk.
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